
 
Αθήνα, 11/12/2020 

 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 

ΠΡΟΣ :  Την κ. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 

 

ΘΕΜΑ : «Πλημμύρα στο εσωτερικό της Ακρόπολης» 

 

Κυρία Υπουργέ, 

Αισθήματα ντροπής μας προκάλεσε το γεγονός ότι, η Ακρόπολη πλημμύρισε, για πρώτη 

φορά στα χρονικά, κατά τη διάρκεια της κακοκαιρίας που παρατηρήθηκε στο λεκανοπέδιο της 

Αθήνας, την Πέμπτη, 10 Δεκεμβρίου 2020, προφανώς, λόγω μιας ανεπαρκούς 

τσιμεντόστρωσης σε τμήματα του εσωτερικού της περιβάλλοντα χώρου. Απορία μας 

προξενεί, το γιατί δεν πρόβλεψαν τα αρμόδια υπηρεσιακά στελέχη του Υπουργείου σας, που 

ήταν οι πρωτεργάτες της υλοποίησης αυτής της παράξενης πρωτοβουλίας, να 

κατασκευαστούν, παράλληλα,  στο τσιμεντωμένο δάπεδο μικρά κανάλια απορροής των 

ομβρίων υδάτων και φρεάτια. Έτσι, τα όμβρια ύδατα δεν μπόρεσαν να διοχετευθούν, ούτε 

στο φυσικό έδαφος, ούτε στα υφιστάμενα λούκια, με αποτέλεσμα τη σχετική πλημμύρα. Η 

προηγούμενη παράλειψη θεωρούμε ότι είναι απόδειξη προχειρότητας και έλλειψης σεβασμού 

των αρμοδίων υπηρεσιών στο πλέον σημαντικό μνημείο πολιτιστικής κληρονομιάς της χώρας 

μας. Επιπλέον, το συμβάν αυτό αναδεικνύει την  αποτυχία στην εκπλήρωση του υπηρεσιακού 

καθήκοντος, όσων έχουν ευθύνη για την εποπτεία και επιτήρηση των άνω χώρων προς 

αποφυγή σχετικών προβλημάτων, δια της υποτιθέμενης επίδειξης της κατάλληλης πρόνοιας 

και υλοποίησης μέτρων πρόληψης. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτάται η κ. Υπουργός:  

1. Ποιοι ήταν οι λόγοι για τους οποίους προκλήθηκε η ανωτέρω πλημμύρα στους εσωτερικούς 

χώρους του μνημείου της Ακρόπολης, κατά τη γνώμη των υπηρεσιακών στελεχών του 

Υπουργείου σας;  

2. Προτίθεσθε να μεριμνήσετε τάχιστα, ώστε να διανοιχθούν, έστω, εκ των υστέρων, με 

συνθήκες αξιοπρεπούς εμφάνισης τα άνω αναφερόμενα μικρά κανάλια απορροής των 

ομβρίων υδάτων και τα σχετικά φρεάτια στο τσιμεντωμένο δάπεδο, ώστε να αποκλειστεί κάθε 

πιθανότητα επανάληψης του ανωτέρω ντροπιαστικού για τη χώρα μας συμβάντος; 

Ο ερωτών Βουλευτής 
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